

DAREH

Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer
Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás
5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: DAREH Önkormányzati Társulás) szervezetéhez történő csatlakozás feltételeit részben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, részben a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása, részben pedig a DAREH Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.

Ezen szabályozások alapján az alábbi feltételek szükségesek a csatlakozáshoz:

- 1./ A helyi önkormányzat **képviselő-testületének** át nem ruházható hatáskörben, legalább **minősített többséggel** hozott döntése szükséges a csatlakozási szándék kinyilvánításáról, amely döntést a DAREH Önkormányzati Társulás elnökének meg kell küldeni (eredeti aláírt határozati kivonat szükséges, a hitelesített nem elegendő).
- 2./ A csatlakozásról a csatlakozást megelőzően **legalább hat hónappal korábban** kell dönteni a képviselő-testületnek. A csatlakozás dátumát a döntésében feltüntetheti, ennek hiányában azonban a hat hónapos „várakozási idő” leteltét követő első nap tekintendő a csatlakozás dátumának.
- 3./ A képviselő-testületi határozatnak a csatlakozási szándékon túl **tartalmaznia kell azon nyilatkozatot**, miszerint a képviselő-testület a Társulási Megállapodást, az egyéb társulási szabályzatokat, a már meghozott társulási határozatokat, a DAREH Önkormányzati Társulás már megkötött szerződéseit (megállapodásait, nyilatkozatait) elfogadja, valamint az alapítói vagyon és a működési hozzájárulás megfizetésére kötelezettséget vállal.

Az alapítói vagyon és a működési hozzájárulás a csatlakozni kívánó településnek a csatlakozást megelőző év január 1-jei lakosságszámához igazodik (KSH által közölt lakosságszám, jelen esetben a 2016. január 1-jei). Az alapítói vagyon egyszeri hozzájárulás, amelynek mértéke 50,- Ft/fő. A működési hozzájárulás mértékét a Taggyűlés évente állapítja meg, ennek összege a 2017. évre vonatkozóan 60,- Ft/fő.

A Társulási Megállapodás, a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint a Taggyűlés határozatai a www.dareh.hu honlapon megtalálhatóak, egyéb információk tekintetében pedig a Munkaszervezet (Orosházi Polgármesteri Hivatal) nyújt segítséget.

A csatlakozást kinyilvánító képviselő-testületi döntés tartalmára az alábbi ajánlást tesszük:

„ Község/Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy csatlakozási kérelmet nyújt be a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: DAREH Önkormányzati Társulás) Taggyűléséhez, egyben kéri a Taggyűlést, hogy a DAREH Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozását fogadja el, 2017. szeptember 23. napi hatállyal.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását, az egyéb társulási szabályzatokat, a már meghozott társulási határozatokat,

a DAREH Önkormányzati Társulás már megkötött szerződéseit (megállapodásait, nyilatkozatait) elfogadja, valamint az alapítói vagyon és a működési hozzájárulás megfizetésére kötelezettséget vállal.

Az alapítói vagyon (50,- Ft/fő a 2016. január 1-jei lakosság szám után), illetve a működési hozzájárulás (a 2017. évre vonatkozóan 60,- Ft/fő a 2016. január 1-jei lakosság szám után) fedezete a 2017. évi költségvetési rendelet során rendelkezésre áll.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a DAREH Önkormányzati Társulás elnökét tájékoztassa.”

A képviselő-testületi határozat beérkezését követően a csatlakozási kérelmet a Taggyűlés elé terjeszti az Elnök elfogadásra. Az elfogadáshoz a Taggyűlés legalább minősített többséggel hozott határozatán túl valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének jóváhagyása is szükséges, amelyre 45 nap áll rendelkezésükre.

Amennyiben a település képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem várja meg a 6 hónapos várakozási idő végét a DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. szolgáltatásainak igénybevételével, lehetőség van a közvetlen szerződéskötésre is a teljes jogú tagság megszerzéséig. Ennek feltétele, hogy a képviselő-testület az alábbi tartalmú határozatot fogadja el:

„..... Község/Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köt a DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.-vel (5600 Békéscsaba, külterület 0763/192 hrsz.), 2017. április 1. napjától 2017. szeptember 22. napjáig tartó határozott időtartamra, a határozat melléklete szerinti tartalommal, egyben felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.”

A határozat mellékletét képező szerződés-tervezet jelen levelem mellékletét képezi.

További kérdés esetén a DAREH Önkormányzati Társulás vezetése, a Munkaszervezete és a DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. igazgatósága is áll szíves rendelkezésükre, bízunk abban, hogy mielőbb tagjaink között köszönhetjük Önöket.

Orosháza, 2017. március 20.

Molnár Sándor s.k.
elnök
DAREH Önkormányzati Társulás